

郑州女子半程马拉松报名通道20日开启 明天10点,参赛名额“甜蜜”开抢

本报讯 2019郑州(高新区)国际女子半程马拉松暨全国女子半程马拉松锦标赛将于4月21日在郑州高新区鸣枪开跑。昨天从赛事组委会传来消息,目前比赛报名的各项准备工作已经就绪,报名通道将于3月20日10点正式开启,跑友们可以通过组委会提供的多种渠道报名参赛。记者 郭韬略

升级全锦赛 加盟“甜蜜跑”

去年4月份在高新区上演的那场“高颜值”赛事,给广大跑友,特别是女性跑友留下了深刻而美好的印象。相比去年,今年的比赛在规格、水平上都有进一步提升,赛事组织方面也将给选手们提供更专业、更周到的服务,在突出女性特

色的同时,给大家带来更好的参赛体验。

今年郑州国际女子半程马拉松赛同时还是中国田协授权举办的全国女子半程马拉松锦标赛,同时比赛也加入了甜蜜跑系列赛,这是国内首个自创IP的女性专属马拉松赛事。

半马名额2000个,多种渠道可报名

今年的比赛仍将设置女子半程马拉松(21.0975公里)和健康跑(5公里)两个项目。半程马拉松的参赛名额为2000个,报名费每人100元,仅限16岁以上女选手报名参赛,其中18岁以下参赛选手尚需其监护人或法定代理人签署参赛声明;健康跑的名额为5000人,不限性别年龄,报名费每人60元。所有项目报名额满即止。

为了方便选手报名,组委会开通了多个渠道,选手除了可以登录赛事官网 zhengzhou.kiss-run.com,进入报名系统报名之外,也可以选择咕咚、爱燃烧、最酷、跑跑网、42旅、马拉马拉、我要赛、马拉松报名、CHINARUN、东软赛客、来跑

吧、知行合逸等多家第三方平台进行报名。30人以上的团体报名可致电0371-63311730咨询。

需要特别指出的是,凡是在中国田协注册的运动员须通过参赛单位在中国田协官方网站(www.athletics.org.cn)网上报名系统中报名参加本次全国女子半程马拉松锦标赛。

跑友们还可以关注“郑州国际女子马拉松赛”的官方微信、微博,随时了解比赛详情。

目前本次比赛的招商工作也在火热进行中,组委会诚邀有志于体育产业、路跑活动的商家一起,共商“甜蜜”大计。组委会招商联系电话:0371-63311730、18937636089。



2019年郑州体育庙会 4月13日与您不见不散

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从市体育局获悉,“奔跑吧少年”2019年郑州体育庙会暨体育亲子嘉年华,将于4月13日至14日在郑东新区新发展体育足球公园举行。目前,该项活动的报名已经启动,年龄在12周岁以下的孩子及其家长可关注新发展体育微信公众号,点击菜单栏“体育庙会”进行报名,或登录新发展体育官方网站“http://xfztywh.com”进行报名。

2019年郑州体育庙会暨体育亲子嘉年华,由郑州市体育局、郑东新区管委会、郑州报业集团主办,河南新发展体育文化产业有限公司承办。本次活动包括寓教于乐的体育体验(专业体育项目体验、大型通关游戏)、精彩纷呈的体育表演(全民健身、传统武术展演)、充满爱心的体育公益(体育扶贫)、全面专业的体育展览(运动装备集市)、有颜有味的体育美食(地道特色小吃)五大版块,此外还包括了琴、棋、书、画等各类才华横溢的少儿的美育展示。

虽然球队输球 但连续5次首发 武磊下一场 将与梅西面对面

昨晨,武磊迎来了加盟西甲后的第5次首发。可惜塞维利亚利用点球打破僵局,西班牙人队以0比1输掉了比赛。

塞维利亚目前在西甲联赛中排名第6,整体实力在西班牙人队之上。武磊本场比赛再获首发机会,这是他加盟球队以来连续第7次登场,其中连续5场首发,这让武磊超越了蒿俊闵,成为近9年以来在欧洲五大联赛中连续首发最多的中国球员。目前,武磊的首发场次仅逊于孙继海的连续8场首发纪录。

尽管武磊没能帮助球队从强大的对手身上全取3分,但他的表现仍不乏亮点。第33分钟西班牙人禁区头球接力,武磊的头槌攻门稍稍高出横梁;第69分钟武磊巧妙穿裆过人,突破对手包夹防守,小角度射门颇具威胁,但被对方门将扑出。全场比赛武磊3次射门、1次打正,1次过人,1次拦截,1次解围,交出了一份不错的成绩单。

输掉这场比赛后,西班牙人队将迎来一场万众聚焦的加泰罗尼亚德比。北京时间3月30日晚11时15分,他们将前往诺坎普客战排名榜首的巴萨,武磊也将首次面临与梅西、苏亚雷斯等国际巨星直接对话的机会。李立

潘长江不认识蔡徐坤有错吗?但蔡徐坤也没错啊 这次,他们都被网络暴力了

“潘长江不认识蔡徐坤”“潘长江回应不认识蔡徐坤”“蔡徐坤回应潘长江”……是不是有点儿看不懂?潘长江和蔡徐坤绝对是俩没啥关系的人啊,没错,这场老艺术家和小鲜肉之间的“冲突”闹得沸沸扬扬,最神奇的是这件事中,网友心疼潘长江无辜被围攻,可蔡徐坤也是无辜躺枪的啊,本以为是蔡徐坤粉丝不理智追星,后来发现粉丝也是有冤情的……

潘长江不识当红小鲜肉

在两周前浙江卫视《王牌对王牌4》的看图猜人环节,潘长江看到蔡徐坤的照片表示不认识,随后潘长江的微博下突然涌入大量评论,最新的几条微博下面评论全是关于蔡徐坤的。潘长江也蒙了,日前潘长江发微博回应此事:“我做错什么事情了吗……不能因为不认识就来黑我吧,我违法了吗?(对不起蔡徐坤,我真不认识你)……”40分钟后,蔡徐坤在这条微博下发表评论:“潘老师您好,您是我一直敬仰的前辈。网络暴力向来伤人,许多无辜者深受其害,我们别在意,别让别有用心的人得逞。”之后,潘老师又转发自己上一条微博呼吁大家回归正常生活,不过之后潘长江又将这条微博删了。

蔡徐坤工作室发表声明

15日晚,蔡徐坤的工作室发

表声明,警告相关人士停止编造、诽谤,否则将依法追责。其实这件事起因只是综艺节目中的一个小游戏,可发展到潘长江微博被围攻、删微博,而蔡徐坤工作室忍无可忍发维权声明,因为双方都是无辜被网络暴力了!其实按照潘长江的年纪和资历,平常不怎么关注偶像圈、不知道蔡徐坤是很正常的一件事。可很多人第一反应是:蔡徐坤粉丝去闹事吧?但事实并非如此,这些“粉丝”的留言阴阳怪气,比如“连当红女星蔡徐坤都不认识?”“坤坤多努力你们知道吗?为什么要这样黑她”……前排的评论仔细看根本就不是真正粉丝的留言。

潘长江和蔡徐坤都是受害者,蔡徐坤躺枪被无辜牵扯进各种人身攻击,而潘长江不了解粉丝和饭圈的语境,他说自己“不认识蔡徐坤难道犯法了吗”,真是相

当无奈了,但其实他并没有搞清楚混在双方粉丝中的黑粉在其中不怀好意的网络暴力。

老艺术家和小鲜肉之间,真的就不能一起好好玩耍吗?其实在这件事中,潘长江无辜被“惊吓”,而蔡徐坤饱受委屈还做出谦卑和理智的姿态,既表达了对前辈的尊重,也呼吁大家别再网络暴力。他的处理方式其实也堪称“教科书式”了。

“舌尖”总导演也曾不识张杰

之前《舌尖上的中国》1、2部总导演陈晓卿就在节目中提到,《风味人间》播出后有网友留言让他请张杰上节目,他表示不认识张杰,接下来就有趣了,“就有张杰粉丝不断给我发资料向我介绍张杰,我一看,原来是谢娜老公”。陈晓卿把此事归结为自己“老了”“孤陋寡闻”,双方友好地交流,不是很好嘛!

据扬子晚报

